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TAREFA 1 | PASSAGEM SOB JATOS DE AGUA

ANO: 10° ANO | MATEMATICA A

TemA: FUNGOES

TOPICO: FUNGOES POLINOMIAIS DE GRAU NAO SUPERIOR A 2

SuBTOPICO: FUNCAO QUADRATICA

OBJETIVO: ESTUDAR FAMILIAS DE FUNGOES QUADRATICAS RELATIVAMENTE AO SENTIDO DAS CONCAVIDADES DO SEU GRAFICO, EIXO DE SIMETRIA,
CONTRADOMINIO, ZEROS, SINAL, MONOTONIA E EXTREMOS, GRAFICA E ANALITICAMENTE

No jardim em frente da casa do Manuel, hd um chafariz onde ele gosta de brincar imaginando que sdo tuneis
por onde os seus carrinhos passam.

Consideremos que o jato de d4gua mais pequeno foi modelado pela fungdo quadratica definida por
h(x): —1.8x* + 4.1x, em que h(x) é a distancia vertical (altura) de um ponto que se encontra sobre o jato e
estd a X cm em relagdo a origem do jato. Cada unidade no referencial da imagem corresponde a 5 cm na
realidade. O grafico da Figura 2 destaca o jato.

Figura 1 Figura 2

Um dos carrinhos do Manuel tem 10 cm de altura e 6 cm de largura e pretende-se saber se esse carrinho
consegue passar por baixo do jato sem o tocar.

Como resolver o problema com a ajuda da calculadora grafica? Caso necessario, utilize trés casas decimais em
calculos intermédios.

Qual é a altura maxima que o carrinho do Manuel devera ter de modo a passar sob o jato, considerando a
mesma largura do problema 1?
Caso necessario, utilize pelo menos trés casas decimais em célculos intermédios.

Considere que o 22 jato de d4gua é modelado pela fun¢do quadratica definida por f (x) =-0.4x*+1.8x+1.7

Se um dos carrinhos do Manuel tiver 15 cm de altura, qual poderd ser a largura mdxima que garante que o
carrinho atravessa o jato de dgua sem o interromper?
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